

На всё хватает времени

Катя Куракина представляла Медногорск на XXI областном конкурсе музыкального творчества детей и юношества «Талант! Музыка! Дети!» (в номинации «Вокал – популярная песня») одна. Конечно же, волновалась, переживала за свою воспитанницу её педагог Елена Гринина, у которой девочка занимается с семи лет в образцовом детском коллективе «Радуга». Здесь она делает большие успехи. Кстати, в вышеназванном конкурсе медногорская школьница была названа в числе победителей и получила Диплом третьей степени.

Надо сказать, что у Кати Куракиной на всё хватает времени: она на «отлично» учится в восьмом классе школы №1, является президентом городской детской общественной организации «Гармония».

После школьных занятий Катя торопится в ЦДО, где с интересом занимается в театре моды «Алламанда» и в образцовом детском коллективе «Радуга». А ещё девочка любит рисовать и посещает частные уроки живописи.

*На снимке: Катя Куракина.
Фото Вячеслава ЕЛИСЕЕВА.*

